

## **ELŐTERJESZTÉS**

### **Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2015. március 26-i rendes ülésére**

**Tárgy:** Dombóvári Városszépítő és Városvédő Egyesület 2015. évi múzeumi programja és pénzügyi terve, ingatlanhasználati kérelme

**Előterjesztő:** Szabó Loránd polgármester

**Készítette:** Dombóvári Városszépítő és Városvédő Egyesület  
Polgármesteri Kabinet

**Tárgyalta:** Pénzügyi és Gazdasági Bizottság  
Humán Bizottság

**Tanácskozási joggal meghívott:** Szűcs László egyesületi elnök

**Költségvetési, pénzügyi-gazdálkodási szempontból ellenőrizte:**  
Kovács Gyula, Pénzügyi Iroda vezetője

**Törvényességi szempontból ellenőrizte:**  
Dr. Letenyi Róbert jegyző

## **Tisztelt Képviselő-testület!**

I. Képviselő-testületünk a januári ülésén elfogadta a Dombóvári Városszépítő és Városvédő Egyesület 2014. évről szóló pénzügyi és szakmai beszámolóját azzal, hogy a 2015. évre támogatást csak a múzeumi program elfogadását követően tud nyújtani.

Az Egyesület február 3-án tartotta közgyűlését, melyen megtárgyalta és elfogadta a 2015. évi pénzügyi és szakmai tervét melyek jelen előterjesztés mellékletét képezik.

A szakmai programot jónak tartom, több olyan elemet is tartalmaz, ami szervesen kapcsolódik a város 2015. évi rendezvénytervéhez. Az elmúlt ülésre benyújtott – de nem tárgyalt – pénzügyi tervről Elnök úrral egyeztettem és kértem annak átgondolását. Sajnos az Egyesület a költségvetésükben leírt ok miatt az idei évben nem tud működési költségekre pályázni, ezért az épület működtetéséhez, a múzeum működési kiadásaihoz 3.000.000,-Ft támogatást kér Önkormányzatunktól.

Az idei évi költségvetésünkben e célra 1.000.000 forintot különítettünk el. Mivel az Egyesület támogatási igényét megalapozottnak tartom, javasolom a 3.000.000 forint biztosítását. Fedezetként a Mobilitási tervre elkülönített 5.000.000 forintot jelölöm meg, mivel az előzetes egyeztetések alapján ez az összeg nem nyújtana fedezetet a terv elkészítésére.

II. A Dombóvári Városszépítő és Városvédő Közhasznú Egyesület és az Önkormányzatunk között a Szepessy utca 1. szám alatti ingatlan térítésmentes használatának biztosításáról szóló szerződés lejárt. Az ingatlant a múzeumi műtárgyak kezelésére, raktározására használták és szeretnék a jövőben is használni, ezért kérték az ingatlan 2015. december 31-ig történő térítésmentes használatának jóváhagyását.

Az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 10/2011. (III. 4.) önkormányzati rendelet 27. § (2) bekezdése szerint *„Önkormányzati vagyon ingyenesen kizárólag közfeladat ellátása céljából, a közfeladat ellátásához szükséges mértékben hasznosítható. Az önkormányzati tulajdon ingyenes használatba adására, hasznosítására a nemzeti vagyonról szóló törvény rendelkezései szerint a képviselő-testület döntésével kerülhet sor.”* A nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI törvény szerint közfeladat: *„jogszabályban meghatározott állami vagy önkormányzati feladat, amit az arra kötelezett közérdekből, jogszabályban meghatározott követelményeknek és feltételeknek megfelelően végez”*. A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvényben az önkormányzat kötelező feladatai között szerepel a kulturális örökség helyi védelme, a közművelődési tevékenység támogatása.

Az Egyesület és az Önkormányzatunk között a „Helytörténeti Gyűjtemény” gondozására határozatlan időre létrejött megállapodás alapján az ingatlan a kulturális örökség helyi védelmét szolgálná, ezért a térítésmentes használatba adásnak nem látom akadályát. A szerződést viszont csak június 30-ig javasolom megkötni, mert az ingatlan legalább egy helyiségére a hivatalnak is szüksége van. A következő néhány hónapban az

Egyesületnek van ideje arra, hogy általa ott tárolt tárgyakat átnézze, rendszerezze és selejtezze.

### **I. Határozati javaslat**

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Dombóvári Városszépítő és Városvédő Egyesület 2015. évi költségvetését és múzeumi programját elfogadja.

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az önkormányzat 2015. évi költségvetésének VI. 23. Mobilitási terv sorából 3.000.000,-Ft-ot átcsoportosít a Dombóvári Városszépítő és Városvédő Egyesület részére a Helytörténeti Gyűjtemény működéséhez és működtetéséhez.

**Határidő:** azonnal – az átcsoportosításra

2015. április 10. – a támogatási szerződés megkötésére

**Felelős:** Polgármester

**Végrehajtásért felelős:** Polgármesteri Titkárság

### **II. Határozati javaslat**

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Dombóvár, Szepessy u. 1. szám alatti (7/2 hrsz.) ingatlan használatát haszonkölcsön szerződéssel - 2015. január 1-től 2015. június 30-ig – működtetésre, iroda és raktározás céljára a Dombóvári Városszépítő és Városvédő Egyesület részére térítésmentesen átadja azzal, hogy a használó a térítésmentes használat fejében köteles viselni az összes üzemeltetési költséget. A pályázat nélküli és ingyenes használatba adás a kulturális örökség helyi védelmével és a közművelődési tevékenység támogatásával kapcsolatos önkormányzati közfeladatokra tekintettel történik.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a haszonkölcsön szerződés tartalmának jóváhagyására és megkötésére

**Határidő:** 2015. április 10.

**Felelős:** Polgármester

**Végrehajtásért felelős:** Polgármesteri Titkárság

Szabó Loránd  
polgármester